

# सीएसए के पूर्व छात्र को मिला शांति स्वरूप भटनागर पुरस्कार

■ सीएसए के आधीन संचालित कृषि अभियन्त्रण महाविद्यालय के छात्र प्रगति के पथ पर

■ डॉक्टर मिश्रा आईआईटी गांधीनगर गुजरात में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं

■ डॉक्टर विमल मिश्रा वर्तमान में जलवायु परिवर्तन विषय पर शोध कार्य कर रहे हैं



## डीटीएनएन

डी टी एन एन। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित इटावा स्थित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिक महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉक्टर एन के शर्मा ने अवगत कराया है कि इस महाविद्यालय से वर्ष 2003 में बीटेक कृषि इंजीनियरिंग की उपाधि प्राप्त डॉ. विमल मिश्रा इस संकाय के मेधावी छात्र रहे हैं। उन्होंने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर मिश्रा आईआईटी गांधीनगर गुजरात में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं डॉक्टर मिश्रा ने एम टेक आईआईटी खड़कपुर एवं पीएचडी की उपाधि अमेरिका से प्राप्त की है डॉक्टर मिश्रा वर्तमान में जलवायु परिवर्तन विषय पर शोध कार्य कर रहे हैं। उनके द्वारा किए जा रहे उत्कृष्ट शोध कार्यों के दृष्टिगत भारत सरकार ने उनको

शांति स्वरूप भटनागर पुरस्कार प्रदान करने की घोषणा की है। इस पुरस्कार के लिए भारत सरकार ने पूरे देश के 12 युवा वैज्ञानिकों का चयन किया, जिसमें डॉक्टर विमल मिश्रा शामिल है। अधिष्ठाता डा. शर्मा ने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर विमल मिश्रा बीजिंग चीन में एक कांफ्रेंस में भाग लेने गए हुए हैं। उन्होंने व्हाट्सएप के माध्यम से हुई वार्ता में उनको इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है, महाविद्यालय के समस्त कर्मचारियों, शिक्षकों एवं छात्रों में उनकी इस उपलब्धि के लिए हर्ष का माहौल व्याप्त है। चीन से डॉक्टर मिश्रा ने अपने सभी शिक्षकों का आभार व्यक्त करते हुए यहां के छात्रों के लिए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। उनकी इस उपलब्धि पर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने हर्ष व्यक्त कर उन्हें उज्ज्वल भविष्य हेतु बधाई दी है।

रविवार, 17 सितंबर 2023, कानपुर

2

सीएसए के अधीन संचालित कृषि अभियन्त्रण  
महाविद्यालय के छात्र प्रगति के पथ पर बढ़ रहे हैं आगे

दि ग्राम टुडे, कानपुर।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित इटावा स्थित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिक महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉक्टर एन के शर्मा ने अवगत कराया है कि इस महाविद्यालय से वर्ष 2003 में बीटेक कृषि इंजीनियरिंग की उपाधि प्राप्त



डॉ. विमल मिश्रा इस संकाय के मेधावी छात्र रहे हैं। उन्होंने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर मिश्रा आईआईटी गांधीनगर गुजरात में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। डॉक्टर मिश्रा ने एम टेक आईआईटी खड़कपुर एवं पीएचडी की उपाधि अमेरिका से प्राप्त की है। डॉक्टर मिश्रा वर्तमान में जलवायु परिवर्तन विषय पर शोध कार्य कर रहे हैं। उनके द्वारा किए जा रहे उत्कृष्ट शोध कार्यों के दृष्टिगत भारत सरकार ने उनको शांति स्वरूप भटनागर पुरस्कार प्रदान करने की घोषणा की है। इस पुरस्कार के लिए भारत सरकार ने पूरे देश के 12 युवा वैज्ञानिकों का चयन किया, जिसमें डॉक्टर विमल मिश्रा शामिल है। अधिष्ठाता डा. शर्मा ने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर विमल मिश्रा बीजिंग चीन में एक कांफ्रेंस में भाग लेने गए हुए हैं। उन्होंने व्हाट्सएप के माध्यम से हुई वार्ता में उनको इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है, महाविद्यालय के समस्त कर्मचारियों, शिक्षकों एवं छात्रों में उनकी इस उपलब्धि के लिए हर्ष का माहौल व्याप्त है। चीन से डॉक्टर मिश्रा ने अपने सभी शिक्षकों का आभार व्यक्त करते हुए यहां के छात्रों के लिए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। उनकी इस उपलब्धि पर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने हर्ष व्यक्त कर उन्हें उज्ज्वल भविष्य हेतु बधाई दी है।



# सत्य का असर

समाचार पत्र



17,09,2023 jksingh.hardoi@gmail.com मोबाइल नंबर 9956834016

**पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल :**

## सीएसए के आधीन संचालित कृषि अभियन्त्रण महाविद्यालय के छात्र प्रगति के पथ पर



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित इटावा स्थित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिक महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉक्टर एन के शर्मा ने अवगत कराया है कि इस महाविद्यालय से वर्ष 2003 में बीटेक कृषि इंजीनियरिंग की उपाधि प्राप्त डॉ. विमल मिश्रा इस संकाय के मेधावी छात्र रहे हैं। उन्होंने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर मिश्रा आईआईटी गांधीनगर गुजरात में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। डॉक्टर मिश्रा ने एम

टेक आईआईटी खड़कपुर एवं पीएचडी की उपाधि अमेरिका से प्राप्त की है। डॉक्टर मिश्रा वर्तमान में जलवायु परिवर्तन विषय पर शोध कार्य कर रहे हैं। उनके द्वारा किए जा रहे उत्कृष्ट शोध कार्यों के दृष्टिगत भारत सरकार ने उनको शांति स्वरूप भटनागर पुरस्कार प्रदान करने की घोषणा की है। इस पुरस्कार के लिए भारत सरकार ने पूरे देश के 12 युवा वैज्ञानिकों का चयन किया, जिसमें डॉक्टर विमल मिश्रा शामिल है। अधिष्ठाता डा. शर्मा ने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर विमल मिश्रा बीजिंग चीन में एक कांफ्रेंस में भाग लेने गए हुए हैं। उन्होंने व्हाट्सएप के

माध्यम से हुई वार्ता में उनको इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है, महाविद्यालय के समस्त कर्मचारियों, शिक्षकों एवं छात्रों में उनकी इस उपलब्धि के लिए हर्ष का माहौल व्याप्त है। चीन से डॉक्टर मिश्रा ने अपने सभी शिक्षकों का आभार व्यक्त करते हुए यहां के छात्रों के लिए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। उनकी इस उपलब्धि पर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने हर्ष व्यक्त कर उन्हें उज्ज्वल भविष्य हेतु बधाई दी है।

## सीएसए के आधीन संचालित कृषि अभियन्त्रण महाविद्यालय के छात्र प्रगति के पथ पर

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित इटावा स्थित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिक महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉक्टर एन के शर्मा ने अवगत कराया है कि इस महाविद्यालय से वर्ष 2003 में बीटेक कृषि इंजीनियरिंग की उपाधि प्राप्त डॉ. विमल मिश्रा इस संकाय के मेधावी छात्र रहे हैं। उन्होने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर मिश्रा आईआईटी गांधीनगर गुजरात में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। डॉक्टर मिश्रा ने एम टेक आईआईटी खड़कपुर एवं पीएचडी की उपाधि अमेरिका से प्राप्त की है। डॉक्टर मिश्रा वर्तमान में जलवायु परिवर्तन विषय पर शोध कार्य कर रहे हैं। उनके द्वारा किए जा रहे उत्कृष्ट शोध कार्यों के दृष्टिगत भारत सरकार ने उनको शांति



स्वरूप भटनागर पुरस्कार प्रदान करने की घोषणा की है। इस पुरस्कार के लिए भारत सरकार ने पूरे देश के 12 युवा वैज्ञानिकों का चयन किया, जिसमें डॉक्टर विमल मिश्रा शामिल है। अधिष्ठाता डा. शर्मा ने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर विमल मिश्रा बीजिंग चीन में एक कांफ्रेंस में भाग लेने गए हुए हैं। उन्होने व्हाट्सएप के माध्यम से हुई वार्ता में उनको इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है, महाविद्यालय के समस्त कर्मचारियों, शिक्षकों एवं छात्रों में उनकी इस उपलब्धि के लिए हर्ष का माहौल व्याप्त है। चीन से डॉक्टर मिश्रा ने अपने सभी शिक्षकों का आभार व्यक्त करते हुए यहां के छात्रों के लिए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। उनकी इस उपलब्धि पर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने हर्ष व्यक्त कर उन्हें उज्ज्वल भविष्य हेतु बधाई दी है।

# आज का कानपुर

से प्रकाशित लखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मौहदा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

## सीएसए के आधीन संचालित कृषि अभियन्त्रण महाविद्यालय के छात्र प्रगति के पथ पर

### आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित इटावा स्थित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिक महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉक्टर एन के शर्मा ने अवगत कराया है कि इस महाविद्यालय से वर्ष 2003 में बीटेक कृषि इंजीनियरिंग की उपाधि प्राप्त डॉ. विमल मिश्रा इस संकाय के मेधावी छात्र रहे हैं। उन्होंने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर मिश्रा आईआईटी गांधीनगर गुजरात में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। डॉक्टर मिश्रा ने एम टेक आईआईटी खड़कपुर एवं पीएचडी की उपाधि

अमेरिका से प्राप्त की है। डॉक्टर मिश्रा वर्तमान में जलवायु परिवर्तन विषय पर शोध कार्य कर रहे हैं। उनके द्वारा किए जा रहे उत्कृष्ट शोध कार्यों के दृष्टिगत भारत सरकार ने उनको शांति स्वरूप भटनागर पुरस्कार प्रदान करने की घोषणा की है। इस पुरस्कार के लिए भारत सरकार ने पूरे देश के 12 युवा वैज्ञानिकों का चयन किया, जिसमें डॉक्टर विमल मिश्रा शामिल है। अधिष्ठाता डा. शर्मा ने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर विमल मिश्रा बीजिंग चीन में एक कांफ्रेंस में भाग लेने गए हुए हैं। उन्होंने व्हाट्सएप के माध्यम से हुई वार्ता में उनको इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है, महाविद्यालय के समस्त कर्मचारियों, शिक्षकों एवं



छात्रों में उनकी इस उपलब्धि के लिए हर्ष का माहौल व्याप्त है। चीन से डॉक्टर मिश्रा ने अपने सभी शिक्षकों का आभार व्यक्त करते हुए यहां के छात्रों के लिए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। उनकी इस उपलब्धि पर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने हर्ष व्यक्त कर उन्हें उज्ज्वल भविष्य हेतु बधाई दी है।

# समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

अंक: 16

कानपुर, रविवार 17 सितंबर-2023

पृष्ठ -8

## कृषि अभियन्त्रण महाविद्यालय का छात्र प्रगति के पथ पर अग्रसर

नगर प्रतिनिधि



कानपुर । सीएसए के अधीन संचालित इटावा स्थित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिक महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉक्टर एन के शर्मा ने अवगत कराया है कि इस महाविद्यालय से वर्ष 2003 में बीटेक कृषि इंजीनियरिंग की उपाधि प्राप्त डॉ. विमल मिश्रा इस संकाय के मेधावी छात्र रहे हैं। उन्होंने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर मिश्रा आईआईटी गांधीनगर गुजरात में प्रोफेसर के पद पर कार्यरत हैं। डॉक्टर मिश्रा ने एम टेक आईआईटी खड़कपुर एवं पीएचडी की उपाधि अमेरिका से प्राप्त की है। डॉक्टर मिश्रा वर्तमान में जलवायु परिवर्तन विषय पर शोध कार्य कर रहे हैं। उनके द्वारा किए जा रहे उत्कृष्ट शोध कार्यों के दृष्टिगत भारत सरकार ने उनको शांति स्वरूप भटनागर पुरस्कार प्रदान करने की घोषणा की है। इस पुरस्कार के लिए भारत सरकार ने पूरे देश के 12 युवा वैज्ञानिकों का चयन किया, जिसमें डॉक्टर विमल मिश्रा शामिल है। अधिष्ठाता डा. शर्मा ने बताया कि वर्तमान में डॉक्टर विमल मिश्रा बीजिंग चीन में एक कांफ्रेंस में भाग लेने

गए हुए हैं। उन्होंने व्हाट्सएप के माध्यम से हुई वार्ता में उनको इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है, महाविद्यालय के समस्त कर्मचारियों, शिक्षकों एवं छात्रों में उनकी इस उपलब्धि के लिए हर्ष का माहौल व्याप्त है। चीन से डॉक्टर मिश्रा ने अपने सभी शिक्षकों का आभार व्यक्त करते हुए यहां के छात्रों के लिए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। उनकी इस उपलब्धि पर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने हर्ष व्यक्त कर उन्हें उज्ज्वल भविष्य हेतु बधाई दी है।